



**USAMV Cluj-Napoca a participat la Conferința internațională  
"Să ne gândim la o democrație alimentară",  
găzduită de Universitatea Nantes din Franța**

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca a participat în perioada 25-29 noiembrie 2013, la Conferința internațională "Să ne gândim la o democrație alimentară" ce a avut loc la Universitatea Nantes din Franța, în colaborare cu Institutul Internațional Michelle Serres, la care suntem cofondatori. Reuniunea s-a bucurat de participarea a 100 de specialiști invitați din toate continentele, printre care și filozoful Michelle Serres, comisarul Dacian Cioloș, raportorul special al Națiunilor Unite, Olivier De Shutter, directorul programului Lascaux, Francois Collart și directorul Institutului, Ioan Negruțiu. În cadrul celor 8 mese rotunde au fost discutate problemele legate de accesul la teren, apă și resurse, pierderea biodiversității, securitatea alimentară și cadrul liberului schimb, expansiunea demografică și exploatarea resurselor naturale și investițiile în agricultură și dezvoltarea durabilă. Una din concluziile utile pentru România a fost cea de sprijin guvernamental pentru dezvoltarea sustenabilă a agriculturii prin resurse proprii și renunțarea la cumpărarea de terenuri de investitori străini care pot afecta pe termen lung securitatea alimentară.

În calitate de membru fondator al Institutului Internațional Michel Serres, alături de alte 8 prestigioase universități din vestul Europei, USAMV Cluj-Napoca a propus un program de cercetare a resurselor naturale din zona Transilvaniei, după modelul utilizat în Franța și compararea datelor cu cele franceze într-o viitoare sesiune ce se va desfășura în 2015 la Cluj-Napoca. Consiliul director a aprobat finanțarea proiectului care a fost parafat de Rectorul universității, prof. dr. Doru Pamfil. Date suplimentare despre conferință și documentele discutate, pot fi accesate pe [www.droit-aliments-terre.eu](http://www.droit-aliments-terre.eu)



Biroul de Comunicare și Relații Publice

USAMV Cluj - Napoca